



# ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

---

## FILIALA BRAȘOV

500014 Brașov, Str. Castelului Nr. 106; Telefon/fax: ++4-0368-429.123  
Telefon: ++4-0268-478.328; E-mail: [bvanvr@gmail.com](mailto:bvanvr@gmail.com); Web: [www.anvrbv.3x.ro](http://www.anvrbv.3x.ro)

### **INTERNET CAFÉ ȘI SALĂ DE LECTURĂ ELECTRONICĂ PENTRU NEVĂZĂTORI**

În data de 17 mai 2006 la sediul Asociației Nevăzătorilor Brașov are loc deschiderea primului internet café pentru nevăzători din țară. Acesta va asigura condițiile necesare pentru facilitarea accesului persoanelor lipsite de vedere la Internet, funcționând în același timp și ca sală de lectură electronică. Accesul la serviciile oferite va fi gratuit pentru membrii asociației. Concomitent cu deschiderea va avea loc și lansarea site-ului oficial al asociației, [www.anvrbv.3x.ro](http://www.anvrbv.3x.ro).

“Singura lumină pe care o poți oferi unui nevăzător, e lumina cunoașterii. Accesul la tehnologiile moderne de informație și comunicare va fi un pas important pentru ieșirea din izolarea în care se află majoritatea nevăzătorilor și va face posibilă o comunicare mai bună între nevăzători și societatea în care aceștia trebuie să se integreze” a declarat Președintele Asociației Nevăzătorilor Brașov, Virgil Lazăr.

Sala în care va funcționa noul internet café a fost dotată cu o rețea de trei calculatoare personale, echipate cu sintetizatoare de voce și programe de citire a ecranului pentru a face operarea lor accesibilă nevăzătorilor. Prin intermediul acestor calculatoare nevăzătorii vor avea posibilitatea navigării pe internet și a utilizării unor mijloace de comunicare moderne, cum ar fi poșta electronică, mesageria instant și telefonica prin internet.

Dotarea calculatoarelor din internet café permite de asemenea folosirea lor pentru citirea cărților în format electronic, oferind nevăzătorilor care nu dispun acasă de echipamentul necesar posibilitatea de a avea acces la biblioteca electronică a asociației. Această bibliotecă cuprinde la ora actuală peste 1.200 de titluri, fiind în permanentă dezvoltare.

Prin stabilirea unei prezențe permanente pe Internet, prezență marcată de lansarea site-ului propriu, Asociația Nevăzătorilor Brașov urmărește popularizarea obiectivelor și activităților sale, atât în vederea atragerii de fonduri pentru continuarea activităților curente și finanțarea unor proiecte de viitor, cât și pentru atingerea scopului de a contribui la integrarea în societate a persoanelor cu deficiențe de vedere.

De asemenea, prin dezvoltările ulterioare preconizate pentru site, Asociația Nevăzătorilor Brașov dorește îmbunătățirea comunicării atât cu organizațiile neguvernamentale și guvernamentale partenere, cât și cu membrii proprii, oferindu-le acestora un sprijin mai eficient și permanent accesibil.

### **Despre Asociația Nevăzătorilor Brașov**

Înființată în 1961, Asociația Nevăzătorilor Brașov, filială a Asociației Nevăzătorilor din România, este o organizație neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, sportiv și umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei libertăți și democrației, Asociația Nevăzătorilor Brașov acționează pentru integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului. Pentru mai multe informații accesați [www.anvrbv.3x.ro](http://www.anvrbv.3x.ro).

### Contact

Virgil Lazăr  
Președinte - Asociația Nevăzătorilor Brașov  
Str. Castelului nr. 106, Brașov  
Tel.: +4 0368 42.91.23, +4 0268 47.83.28  
Fax: +4 0368 42.91.23  
GSM: 0722 25.25.08  
[bvanvr@gmail.com](mailto:bvanvr@gmail.com)